

开展“认清形势 明确任务 降本增效 创新发展”大讨论

李国刚调研大讨论强调“五结合”

本报讯 (记者 王宇) 公司党委关于在中铝郑州企业两公司开展“认清形势,明确任务,降本增效,创新发展”大讨论活动的文件下发后,各单位的贯彻情况如何?带着这一问题,1月17日、18日,公司党委宣传部部长李国刚带领有关工作人员先后到水泥厂、热电厂、水电厂进行了调研。

在三家单位,李国刚分别听取了水泥厂党委书记王俊杰、副厂长刘子恒和热电厂党委书记李守明、水电厂党委书记张卓丰关于大讨论活动的初步开展情况汇报。公司党委关于开展大讨论的文件下发后,水泥厂已经将对大讨论的内容进行了层层传达,他们将创建自己的网站,期刊来宣传形势。热电厂建立了厂领导到各车间进行大讨论的宣传和动员工作,工会做好“沟通致胜”工作,纪委做好监督工作的活动机制。水电厂制订了多种措施:采取多种形式,认真学习中铝公司工作会议精神;采取多种形式,认真学习中铝公司工作会议精神;采取多种形式,认真学习中铝公司工作会议精神...

李国刚对五个方面工作作了强调:一要把大讨论活动的开展与贯彻落实两公司职代会(员工)代表大会精神和实现今年确定的各项工作目标任务结合起来;二要与增强自主创新能力和创新工作机制结合起来;三要与加强党的先进性和纯洁性“三化”结合起来;四要与培育和构建和谐中铝企业文化结合起来;五要与加强社会主义荣辱观教育和强化(员工)思想道德建设结合起来。通过“五结合”,以大讨论促工作,以工作促发展,确保两公司生产经营任务的全面完成。

后勤服务管理中心

责任明确 重点突出

本报讯 (通讯员 刘继军 马义林) 2007年1月10日,后勤服务管理中心党委召开会议,对开展“认清形势,明确任务,降本增效,创新发展”大讨论活动进行了具



1月12日,水电厂供电车间组织班组长以上管理人员进行“认清形势,明确任务,降本增效,创新发展”大讨论。图为讨论现场。 韦笑玲 摄影

体的部署和安排。会上,党委要求各党支部和各单位要结合实际,以正面教育和职工自我教育为主,贯穿四项重点工作,组织开展好大讨论活动。一是开展形势任务教育,认真组织好学习长铝职代会和后勤中心职代会精神,使全体干部职工认清当前企业发展所面临的形势,明确任务和重点,增强使命感,认真做好工作,把智慧和力量凝聚到长铝降本增效、和创新发展上来,在各自工作岗位上为中铝郑州企业的发展作贡献。二是统一思想,转变观念,通过大讨论,制订出完成本单位生产经营任务的具体措施,推动后勤中心的工作。三是围绕今年后勤中心的年度工作目标,针对生产经营中的难点、重点,开展“认清形势,明确任务,降本增效,创新发展”系列活动,开展“降本增效”系列活动,将大讨论活动落实到具体的行动上,使大讨论活动真正起到促进生产经营、降本增效、增加效益的目的。四是加强对大讨论活动的宣传,做到家喻户晓,推动大讨论活动不断深入、广泛地开展。

热电厂 措施具体 任务细化

本报讯 (通讯员 肖明 实习生 张鹏) 1月15日,热电厂召开了“认清形势,明确任务,降本增效,创新发展”大讨论动员会。

会上,厂长陈永平分析了当前所面临的严峻形势后,结合热电厂的实际,提出了具体措施:要紧紧围绕氧化铝铝安全稳压均衡供汽这个中心,夯实基础管理,全面提升管理水平。要把分公司下达的指标和任务细化分解,充分发挥个体绩效管理的激励作用。要高度重视和发挥科技和科协在降本增效中的作用,充分挖掘已投产的科技项目的节能潜力,力争再上一批降耗明显的科技项目。要把科技项目分解到每一位科协会

员身上,在自主创新上,做好节能降耗文章。要继续探索和不断完善以点检制为核心的设备管理新模式和创新工作,以提高设备运转率和一次试车成功率实现降本增效,为全面完成热电厂今年的奋斗目标贡献力量。

会上,厂长陈永平分析了当前所面临的严峻形势后,结合热电厂的实际,提出了具体措施:要紧紧围绕氧化铝铝安全稳压均衡供汽这个中心,夯实基础管理,全面提升管理水平。要把分公司下达的指标和任务细化分解,充分发挥个体绩效管理的激励作用。要高度重视和发挥科技和科协在降本增效中的作用,充分挖掘已投产的科技项目的节能潜力,力争再上一批降耗明显的科技项目。要把科技项目分解到每一位科协会

贯彻中纪委精神 搞好党风廉政建设

本报讯 (通讯员 夏建民 实习生 吴芳) 1月16日下午,中国长城铝业公司机关党委召开了党风廉政建设教育专题活动,认真贯彻中纪委第七次全会精神。机关党委和各支部参加了专题教育活动。

要任务,他要求机关纪委要充分发挥监督职能,各支部要认真组织学习学习纪委第七次全会精神,并强调机关纪委要转变工作作风,加强自我修养,廉洁从业,始终保持共产党员的先进性,为企业发展作出贡献。

最后,大家集体观看了《被金钱毁掉的企业家》专题片。专题片以平凡案件警示教育广大党员干部,一定要认真学习党纪国法,保持艰苦奋斗的工作作风,坚定信念,廉洁从政,廉洁从业,好好地珍惜自己。

消防队统一换发消防服装

本报讯 (通讯员 石龙山) 近日,保卫消防中心消防队完成了换发05式消防服装工作,这标志着消防队装备水平有了新的提高。

据了解,本次换装是根据河南省消防总队和郑州市消防支队关于全事业专职消防队换发05式消防服装文件精神执行的。05式消防服装采用新式加厚纤维面料,新

面料具有毛感强,抗皱抗皱的特点。05式服装颜色统一,并配发了统一的消防臂章、肩章、领花和编号。

05式服装的正式换发,标志着保卫消防中心消防队从此有了一套具有自身特色、与使命任务相配套的服装,更好地展示了消防队威武之师、文明之师的良好形象。



在第六小区开展便民维修服务,月十三日,民修修站,毛根成 摄影

效能监察特点突出

本报讯 (通讯员 刘文奇) 经过专业部室的评估和分公司财务部的认定,氧化铝厂效能监察工作再传捷报。2006年该厂效能监察共挽回和避免经济损失73.4万元,节约资金201.17万元,年增经济效益266.11万元,完善或建立制度60余条。

运输部 效能监察为生产“保驾护航”

本报讯 (通讯员 欧阳建设) 2006年,运输部效能监察工作以“服务运输生产为中心,以实现‘三档指标’为目的,紧紧围绕铁路运输生产经营开展,强化管理,降本增效,取得了显著成效。去年一年,运输部效能监察共结项10项,转年度结项1项,累计节约资金68万余元,避免经济损失8万余元。

运输部效能监察工作自正式立项以来,便层层成立了效能监察领导小组,建立了自上而下的比较完善的管理网络。一年来,该部先后召开效能监察专题会议10余次,立项11个,形成了党政工团齐抓共管,纪委监察部门组织协调,其他部门各司其

责,员工积极参与的良好局面,有力地支持了效能监察工作的开展。在效能监察中车辆段按照《铁路货车段修规程》的规定,针对段修、辅修拆下来的高磨合成闸瓦和高磨闸瓦再利用开展了“定检车辆到限闸瓦再利用”的效能监察。对回收登记入库的废旧闸瓦,符合运用检修限度的再检修使用,不能再利用的作报废处理。仅此1项节约资金6.1万元,不仅有效降低了检修成本,而且确保了车辆检修质量和行车安全。

长铝二届五次职工代表大会宣传口号

- 1.全面落实科学发展观,努力构建和谐中铝郑州企业!
- 2.励精图治,创新求强,努力实现中铝郑州企业又好又快发展!
- 3.贯彻落实中铝公司工作会议精神,为全面实现两公司奋斗目标努力奋进!
- 4.以发展是第一要务,为全面完成中铝郑州企业各项任务努力奋进!
- 5.励精图治,实干兴邦,创新求强,与时俱进谋发展。
- 6.创业、创新、创造、自信、自立、自强。
- 7.资源节约,环境友好,清洁生产,循环经济!
- 8.依法治企,和谐稳定,诚信经营,充满活力!
- 9.科学发展,自主创新,管理升级,党创一流。
- 10.树立大局观念,增强创新意识,持续协调发展,再创新的辉煌!
- 11.调动一切积极因素,推动企业又好又快发展!
- 12.树立科学的发展观,降本增效创新发展!
- 13.坚持提高自主创新能力,推动中铝郑州企业快速发展!
- 14.坚持深化企业改革改制,全面提高企业核心竞争力!
- 15.树立社会主义核心价值,做诚实守信、讲正气、促和谐的模范!
- 16.发挥各级党组织战斗堡垒作用,促进企业和谐快速发展!
- 17.坚持发展第一要务,开创中铝郑州企业新局面!
- 18.迎接挑战,抢抓机遇,促进企业持续健康快速发展!
- 19.坚决完成职代会提出的各项任务,加快中铝郑州企业发展步伐!
- 20.弘扬劳动模范精神,立足岗位勇作贡献!
- 21.积极实现职代会提出的各项任务,加快中铝郑州企业发展步伐!
- 22.承上启下议大事,继往开来展宏图!
- 23.团结奋进谋发展,携手共创新辉煌!
- 24.增强参与意识,勇于承担责任!
- 25.坚持民主管理,推进自主创新,突出科技增效,加快企业发展!
- 26.向(员工)代表学习,向(员工)代表致敬!
- 27.祝各位(员工)代表工作顺利,身体健康!
- 28.瑞龙腾飞,去年各项指标创新高!
- 29.金猪报喜,今年工作更上一层楼!
- 30.起好头,开好局,迈好步,脚踏实地持续协调发展!
- 31.鼓干劲,干实事,求实效,开拓创新共铸企业辉煌!
- 32.会场内外,团结奋进奏响创新乐章!
- 33.铝业上下,齐心协力构建和谐企业!
- 34.千名代表,民主协商企业发展大计!
- 35.十里铝业,齐心协力构建和谐企业!
- 36.继往开来,科学发展展新篇!
- 37.勇攀高峰,构建和谐企业!
- 38.众志成城,生产指标再创佳绩!
- 39.辞旧迎新,祝愿企业安全健康幸福满园!

为了全面提高工会小组长自身素质和业务能力,1月11日,工总公司工会举办了2007年度工会小组长培训班。图为培训现场。 邓广顺 杨冬花 摄影



为了全面提高工会小组长自身素质和业务能力,1月11日,工总公司工会举办了2007年度工会小组长培训班。图为培训现场。 邓广顺 杨冬花 摄影

经济民警大队 班长进行业务培训

本报讯 (通讯员 吴高鹏) 新的一年,为进一步提高班长的综合素质,力争把各岗位班长培养成“三能”(能说、能写、能干)、“三到”(看到、想到、做到的)优秀班长。此次培训的内容包括管理技能培训、电脑应用培训、写作能力培训,同时还聘请了兄弟单位的优秀班组长授课,交流管理经验。此次培训活动将持续到1月16日。

在党员中开展了乒乓球赛,丰富了党员的业余文化生活。(张静)

元旦刚过,后勤服务管理中心物业管理科各材料、将鸿元小区内车辆停放的位置按标准进行了统一规划,受到了居民的好评。(范文亮)

近日,氧化铝厂—管理化车间党员支部利用年终评比,在全体党员中开展了保持共产党员先进性教育。(吴芳)

近日,研究所党支部为21名党员举行了党员入党周年纪念活动。(王晓霞)

近日,保卫消防中心召开各街坊辖区负责人会议,要求各班班组长人员勤巡、严查,努力减少案件发生。(吴聚魁)

近日,氧化铝厂党支部

水泥厂举行演讲比赛 从我做起,实现2007年方针目标

本报讯 (通讯员 王玉婉 晚晓霖) 为了统一思想,明确任务,鼓舞干劲,元旦前夕,水泥厂举行了“从我做起,实现2007年方针目标”演讲比赛。赛场上,来自车间、机关的8名选手以饱满的激情对水泥厂2007年的方针目标进行了诠释。机修党支部选手的《争当“设备110”》,60万吨有保证,向机修车间职工发出倡议,以优良的服务意识、过硬的技术水平、最好的检修质量,争当“设备110”好卫士,为60万吨生产目标的实现保驾护航。制成党支部选手的《抢抓机遇加快发展》提出了面对5号磨新工艺的生产,刻苦钻研新技术,超越60万吨的明天。最后,原料党支部的《为昨天的辉煌》以水泥人魂牵梦绕和磨,为了水泥厂的再次腾飞而努力,落下了演讲比赛的帷幕。选手们经过激烈的角逐,机修党支部选手获得了一等奖。会上,厂领导为获奖选手颁发了奖品和证书。